



## Označení věřitele

ESOX s.r.o.  
F. A. Gerstnera 52  
370 01 České Budějovice  
IČ: 26764652  
DIČ: CZ699001182  
Společnost zapsána v OR vedeném Krajským soudem  
v Českých Budějovicích oddíl C, vložka 12814

ID datové schránky: mtx4nhq

Zákaznický servis: 389 010 422  
e-mail: zakaznickyservis@essox.cz

## Označení zástupce věřitele - prodejce

Obchodní jméno:  
Číslo OM:  
Adresa pro doručování:

IČ:  
Pověřený pracovník:  
Telefon:

<b>KLIENT - Fyzická osoba nepodnikatel (zaměstnanec)</b>	
Jméno, příjmení:	
Rodné číslo:	Státní občanství:
Hlavní doklad/číslo:	
Doklad vydal:	Platnost dokladu do:
Místo narození:	
Trvalé bydliště:	
Korespondenční adresa:	
Mobil:	E-mail:
Rodinný stav:	Počet vyživovaných osob:
Zaměstnavatel:	
Adresa zaměstnavatele:	
Doba trvání:	Do:
Profese:	Výdaje na bydlení:
Celkový čistý měsíční příjem:	Ostatní pravidelné výdaje:
Čistý měsíční příjem:	Splátky ostatních úvěrů:
Měsíční příjem domácnosti:	

Klient prohlašuje, že s ním není vedeno jednání o ukončení pracovního poměru.

**A. Smlouva o úvěru na koupi zboží číslo 123456789**

Zboží:		Přímá platba (část ceny placená vámi):
Požizovací cena Zboží:		Způsob úhrady splátek:
Výše úvěru (jistiny):		
Sjednáno pojištění schopnosti splácet: <b>Ano</b>	Varianta pojištění: <b>Klasik</b>	Výše pojistného poplatku (měsíčně - obsaženo ve splátkách):
<b>Spláčení</b>		
Výše měsíční splátky (bez pojištění):		
<b>Celková výše měsíční splátky k úhradě</b> (vč. pojištění, je-li sjednáno):		
Počet měsíčních splátek:		
Součet splátek:		
Datum splatnosti 1. měsíční splátky:		
Datum splatnosti dalších měsíčních splátek je vždy k 15. dni každého kalendářního měsíce.		
Celková částka splatná klientem:		
Roční úroková sazba:		
RPSN:		
Doba trvání úvěru: (datum splatnosti poslední měsíční splátky)		
Výše úroku za den při odstoupení od smlouvy klientem do 14 dnů:		
Aktuální výše úroku z prodlení ke dni 22.01.2025 činí 12,00 % p.a.		
Dokud společnost neobdrží potvrzení o zavedení inkasa, splátky musí být hrazeny jiným způsobem. Pokud nehradíte splátky inkasem, máte povinnost veškeré Dlužné částky hradit pod tímto variabilním symbolem a na tento náš bankovní účet:		
Variabilní symbol:	Bankovní spojení: <b>Komerční banka, a.s. 5994130217/0100</b>	
Datum předání Zboží nemá vliv na splatnost měsíčních splátek.		



Tato Smlouva o úvěru na koupi zboží je smlouvou, na základě které, my, věřitel, poskytujeme vám, klientovi, úvěr na koupi výše uvedeného zboží, a to za podmínek stanovených v této Smlouvě o úvěru na koupi zboží, v Úvěrových podmínkách č. 300125CC-F ze dne 01.01.2025 (dále jen Podmínky) a v Sazebníku. Podmínky a Sazebník tvoří nedílnou součást této Smlouvy o úvěru na koupi zboží. Podmínky upravují další práva a povinnosti související s poskytnutím úvěru a Sazebník obsahuje přehled veškerých poplatků souvisejících s poskytnutím úvěru. Pojmy zde užívané s velkým počátečním písmenem mají význam určený v Podmínkách.

**Smluvní pokuta a úrok z prodlení.** Za každou měsíční splátku tvořenou splátkou jistiny, úroku a pojistného poplatku (bylo-li sjednáno placené pojištění), kterou zcela neuhradíte do Data splatnosti, nám zaplatíte jednorázovou smluvní pokutu ve výši 10 % z dlužné měsíční splátky. Pokud se ocitnete současně v prodlení i s další měsíční splátkou, vzniká vám nově povinnost zaplatit smluvní pokutu z této další měsíční splátky, která nebyla zaplacená ke svému Datu splatnosti. Další smluvní pokutu z dřívější měsíční splátky, se kterou jste stále v prodlení, však již neplatíte. Ocitnete-li se v prodlení s úhradou jiné Dlužné částky, než je měsíční splátka, vzniká vám povinnost platit smluvní pokutu ve výši 0,1 % denně z částky, ohledně níž jste v prodlení.

Neuhradíte-li měsíční splátku nebo jinou Dlužnou částku do Data splatnosti, máte povinnost nám dále z takových neuhrazených částek platit roční zákonný úrok z prodlení za každý den prodlení; výše zákonného úroku z prodlení je v současné době uvedena v nařízení vlády č. 351/2013 Sb. a její výše odpovídá ročně výši repo sazby stanovené Českou národní bankou pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k vašemu prodlení, zvýšené o 8 %. Výše úroků z prodlení se může změnit v závislosti na změně právního předpisu či změně výše repo sazby.

**Ztráta výhody splátek.** Dostanete-li se do prodlení s úhradou tří a více měsíčních splátek a neuhradíte-li veškeré Dlužné částky ani poté, co vás k zaplacení vyzveme a poskytneme vám k tomu lhůtu alespoň 30 dnů, můžeme prohlásit jistinu úvěru za okamžitě splatnou. Stejně právo máme v případě, že se dostanete do prodlení s úhradou tří a více splátek, které máte povinnost platit na základě jiné smlouvy o úvěru či obdobné smlouvy, kterou jsme spolu uzavřeli, a neuhradíte Dlužné částky, přestože jsme vás k tomu vyzvali a poskytli vám k tomu lhůtu alespoň 30 dnů. V těchto případech se stává dosud nesplacená jistina úvěru splatnou ke dni uvedenému v oznámení o okamžité splatnosti, které vám zašleme společně s vyčíslením dlužné částky. Po prohlášení jistiny úvěru za splatnou po vás nadále nebudeme požadovat placení smluvního úroku (roční úrokové sazby) z jistiny úvěru; povinnost zaplatit dříve splatný úrok a nadále platit smluvní pokutu a úrok z prodlení z částky, ohledně níž jste v prodlení, tím však není dotčena.

**Roční procentní sazba nákladů.** Výše roční procentní sazby nákladů (RPSN) je uvedena v tabulce v záhlaví Smlouvy o úvěru na koupi zboží. Roční procentní sazba nákladů při Standardním splácení je vypočtena za předpokladů obsažených ve shora uvedené tabulce, a sice že tam uvedená výše úvěru (jistiny) bude čerpána jednorázově a v plné výši ke dni uzavření Smlouvy o úvěru na koupi zboží, a že doba trvání úvěru, splatnost první a dalších měsíčních splátek, počet a výše měsíčních splátek (bez pojištění) a výše roční úrokové sazby budou odpovídat údajům uvedeným v téže tabulce v části Standardního splácení. Pro výpočet úroku je použita úroková metoda ACT/365.

**Vysvětlení některých pojmů uvedených v tabulce.** Obratem „součet splátek“ se rozumí součet sjednaných měsíčních splátek, včetně plateb za pojištění (pojistných poplatků). Obratem „celková částka splatná klientem“ se rozumí součet sumy představující výši úvěru (jistiny) a celkových nákladů spotřebitelského úvěru ve smyslu zákona o spotřebitelském úvěru; součástí celkové částky splatné klientem však nejsou platby na nepovinné pojištění (pojistné poplatky).

## B. Smlouva o úvěrovém rámci

Smlouva o úvěrovém rámci je smlouvou, na základě které my, věřitel, poskytujeme vám, klientovi, na dobu neurčitou bezúčelový úvěr prostřednictvím kreditní karty, a to za podmínek stanovených v této Smlouvě o úvěrovém rámci, Podmínkách č. 300125CC-F ze dne 01.01.2025, Sazebníku a Rámcové smlouvě. Podmínky, Sazebník a Rámcová smlouva tvoří nedílnou součást Smlouvy o úvěrovém rámci. Rámcová smlouva upravuje další práva a povinnosti související s užíváním kreditní karty. Podmínky se stávají nedílnou součástí Smlouvy o úvěrovém rámci jejím podpisem. Rámcová smlouva a Sazebník se stávají její nedílnou součástí v okamžiku nabytí účinnosti Smlouvy o úvěrovém rámci. Pokud nevyjádříte svůj nesouhlas s uzavřením Smlouvy o úvěrovém rámci zaškrtnutím pole  „nesouhlasím“, stává se tato Smlouva o úvěrovém rámci platnou podpisem a účinnosti nabývá okamžikem (i) udělení vašeho souhlasu s aktivací kreditní karty nebo (ii) provedením první transakce ze Smlouvy o úvěrovém rámci převodem na vámi určený účet, podle toho, která skutečnost nastane dříve. Účinností Smlouvy o úvěrovém rámci dochází rovněž k uzavření Rámcové smlouvy. K účinnosti Smlouvy o úvěrovém rámci však nedojde dříve, nežli odsouhlasíte Souhrn hlavních parametrů smlouvy, a který poté obdržíte společně s veškerou smluvní dokumentací neprodleně po jeho odsouhlasení. Pojmy zde užívané s velkým počátečním písmenem mají význam určený v Podmínkách.

**Udělení úvěrového rámce a jeho výše.** Úvěrový rámec vám bude poskytnut po vyhodnocení vaší schopnosti splácet úvěr na základě analýzy historie splácení Dlužných částek ze Smlouvy o úvěru na koupi zboží, porovnání vašich příjmů a výdajů a údajů v databázích umožňujících posouzení vaší úvěruschopnosti, které jsou vedeny třetími osobami (zejména SOLUS a NRKI). Bližší podmínky naleznete v článku 12.1. Podmínek. Celková výše Úvěrového rámce činí 100 000 Kč. Můžeme si sjednat jinou výši Úvěrového rámce.

**Splatnost měsíční splátky a její výše.** Měsíční splátky jsou splatné k 14. dni kalendářního měsíce. Způsob určení výše měsíční splátky je uveden v článku 13.2. Podmínek. Výše měsíční splátky se stanoví ve výši 35 Kč (dále jen „Základ splátky“) za každých započatých 1 000 Kč čerpání. Pokud je čerpání Úvěrového rámce nižší, než je Základ splátky, rovná se výše měsíční splátky částce čerpání.

O konkrétní výši měsíční splátky a její splatnosti vás budeme předem informovat ve výpisu z účtu a příp. v SMS zprávě.

**Výše úrokové sazby.** Stanoví se v závislosti na způsobu čerpání, viz přehled úrokových sazeb v tabulce níže. Pro výpočet úroku je použita úroková metoda ACT/365.

Typ čerpání	Roční úroková sazba
Platba u obchodníka přes terminál	<b>24,99 %</b>
Platba prostřednictvím internetu	<b>24,99 %</b>
Výběr z bankomatu	<b>24,99 %</b>
Převod na účet	<b>24,99 %</b>

**Bezúročné období.**

Délka bezúročného období: 45 dnů

Transakce, na něž se bezúročné období vztahuje:

- Platba u obchodníka přes terminál
- Platba prostřednictvím internetu

Pokud jsme si sjednali bezúročné období a čerpáte Úvěrový rámec některým ze způsobů čerpání, na jejichž transakce se dle této Smlouvy o úvěrovém rámci bezúročné období vztahuje, není takto čerpaná částka úročena měsíční úrokovou sazbou

- do čtrnáctého dne následujícího měsíce po uskutečnění transakci (čerpáte-li 1.1. není čerpání úročeno do 14.2.).

**Poplatky související se Smlouvou o úvěrovém rámci.** Po dobu účinnosti Smlouvy o úvěrovém rámci máte povinnost hradit tyto poplatky:

Poplatek za vedení účtu	<b>69 Kč</b>
-------------------------	--------------

Poplatek za vedení účtu je hrazen každý měsíc spolu se splátkou jistiny, pokud dříve došlo k čerpání Úvěrového rámce a ten nebyl dosud zcela splacen. Přehled veškerých poplatků souvisejících se Smlouvou o úvěrovém rámci naleznete v Sazebníku.

**Smluvní pokuta a úrok z prodlení.** Za každou měsíční splátku tvořenou splátkou jistiny, úroku, pojistného poplatku (bylo-li sjednáno placené pojištění) a poplatků za služby, jež jste v daném období využili, a kterou zcela neuhradíte do Data splatnosti, nám zaplatíte jednorázovou smluvní pokutu ve výši 10 % z dlužné měsíční splátky. Pokud se ocitnete současně v prodlení i s další měsíční splátkou, vzniká vám nově povinnost zaplatit smluvní pokutu z této další měsíční splátky, která nebyla zaplacená ke svému Datu splatnosti. Další smluvní pokutu z dřívější měsíční splátky, se kterou jste stále v prodlení, však již neplatíte. Ocitnete-li se v prodlení s úhradou jiné Dlužné částky, než je měsíční splátka, vzniká vám povinnost platit smluvní pokutu ve výši 0,1 % denně z částky, ohledně níž jste v prodlení.

Za každou měsíční splátku nebo jinou Dlužnou částku, kterou zcela neuhradíte do Data splatnosti, nám dále zaplatíte úrok z prodlení za stejných podmínek, jako je uvedeno ve Smlouvě o úvěru na koupi zboží.

**Ztráta výhody splátek.** Můžeme prohlásit dosud nesplacenou jistinu úvěru za okamžitě splatnou za stejných podmínek, jako je uvedeno ve Smlouvě o úvěru na koupi zboží.

**Roční procentní sazba nákladů, celková splatná částka a roční úroková sazba.** Výše roční procentní sazby nákladů (RPSN), celkové splatné částky a roční úrokové sazby je ve výši uvedené níže v tabulce.

Roční procentní sazba nákladů byla vypočítána za předpokladů, že by byl Úvěrový rámec čerpán okamžitě a v plné výši po účinnosti Smlouvy o úvěrovém rámci nákupem přes terminál u obchodníka. Úvěrový rámec by byl čerpán po dobu jednoho roku, jistina úvěru by byla splacena ve dvanácti stejných měsíčních platbách počínaje jeden měsíc po dni čerpání, roční úroková sazba by byla ve výši 24,99 % p.a. a byla by splatná spolu s jistinou úvěru; dále byste zaplatil po dobu trvání úvěru každý měsíc spolu se splátkou jistiny úvěru a úroku poplatek za vedení účtu ve výši 69 Kč.

Pokud byste čerpali Úvěrový rámec v jiné výši než je uvedeno výše ve Smlouvě o úvěrovém rámci, je při splnění vyjmenovaných předpokladů výše roční procentní sazby nákladů a celkové splatné částky uvedena v příslušných sloupcích níže uvedené tabulky:

Výše úvěrového rámce (Kč)										
	5 000	10 000	15 000	20 000	25 000	30 000	35 000	40 000	45 000	50 000
<b>Celková splatná částka</b>	6 504,82	12 181,63	17 858,44	23 535,26	29 212,07	34 888,89	40 565,72	46 242,50	51 919,32	57 596,13
<b>RPSN</b>	68,48%	47,39%	40,75%	37,51%	35,59%	34,31%	33,41%	32,73%	32,21%	31,79%
<b>Roční úroková sazba</b>	24,99%									

Výše úvěrového rámce (Kč)										
	55 000	60 000	65 000	70 000	75 000	80 000	85 000	90 000	95 000	100 000
<b>Celková splatná částka</b>	63 272,95	68 949,78	74 626,56	80 303,38	85 980,20	91 657,00	97 333,79	103 010,64	108 687,44	114 364,26
<b>RPSN</b>	31,45%	31,16%	30,92%	30,72%	30,54%	30,38%	30,25%	30,12%	30,01%	29,92%
<b>Roční úroková sazba</b>	24,99%									

Výše úvěrového rámce (Kč)										
	105 000	110 000	115 000	120 000	125 000	130 000	135 000	140 000	145 000	150 000
Celková splatná částka	120 041,08	125 717,88	131 394,69	137 071,50	142 748,32	148 425,13	154 101,94	159 778,76	165 455,57	171 132,39
RPSN	29,83%	29,75%	29,67%	29,61%	29,54%	29,49%	29,43%	29,38%	29,34%	29,30%
Roční úroková sazba	24,99%									

Výše úvěrového rámce (Kč)										
	155 000	160 000	165 000	170 000	175 000	180 000	185 000	190 000	195 000	200 000
Celková splatná částka	176 809,22	182 486,00	188 162,82	193 839,63	199 516,45	205 193,28	210 870,06	216 546,88	222 223,70	227 900,50
RPSN	29,26%	29,22%	29,18%	29,15%	29,12%	29,09%	29,06%	29,04%	29,01%	28,99%
Roční úroková sazba	24,99%									

## C. Pojištění

I) Obecně pro Smlouvu o úvěru na koupi zboží (část A) i pro Smlouvu o úvěrovém rámci (část B)

V souvislosti s vaším zařazením do příslušného pojištění:

- berete na vědomí, že vaše osobní údaje, které jste nám poskytli nebo které jsme získali v souvislosti se Smlouvou o úvěru na koupi zboží nebo Smlouvou o úvěrovém rámci, budou za účelem vašeho zařazení do příslušného pojištění a poskytování tohoto pojištění předány Pojistiteli, Komerční pojišťovně, a.s.;
- potvrzujete, že vám byly před vaším podpisem uvedeným níže, udělením jakýchkoli souhlasů či učiněním jakýchkoli prohlášení poskytnuty informace týkající se zpracování osobních údajů a souvisejících práv a povinností obsažené v Informačním memorandu Komerční pojišťovny, a.s. v platném znění, které je k dispozici také na webových stránkách pojišťovny [www.kbpojistovna.cz](http://www.kbpojistovna.cz).

Upozorňujeme vás, že jako Pojištěný nejste Pojistníkem, z čehož vyplývá, že nemůžete nakládat s příslušnou kolektivní pojistnou smlouvou, což náleží nám jako Pojistníkovi, který může zároveň jednostranně změnit výši pojistného poplatku za pojištění, a to za podmínek uvedených ve Smlouvě o úvěru na koupi zboží nebo ve Smlouvě o úvěrovém rámci.

II) Dále pro Smlouvu o úvěru na koupi zboží (část A)

### KOLEKTIVNÍ POJIŠTĚNÍ KE SPOTŘEBITELSKÝM ÚVĚRŮM SPOLEČNOSTI ESSOX

(dále jen „Pojištění schopnosti splácet“)

Toto **Pojištění schopnosti splácet** je kolektivním (skupinovým) pojištěním, které se řídí Kolektivní pojistnou smlouvou č. 3100000000 (dále jen „Kolektivní pojistná smlouva“) uzavřenou mezi Komerční pojišťovnou, a.s. jako Pojistitelem a námi jako Pojistníkem a Pojistnými podmínkami pro kolektivní pojištění osob ke spotřebitelským úvěrům ESSOX ze dne 06.12.2021 (dále jen „Pojistné podmínky“).

Obáváte-li se, že vám nenadálá životní situace znemožní splácet úvěr poskytnutý vám dle Smlouvy o úvěru na koupi zboží, pak je pro vás toto Pojištění schopnosti splácet vhodné.

Podpisem/uzavřením Smlouvy o úvěru na koupi zboží souhlasíte se svým zařazením do Pojištění schopnosti splácet ve zvolené variantě, a to za podmínek stanovených Pojistnými podmínkami, s jejichž zněním tímto souhlasíte. Nedojde-li k podpisu/uzavření Smlouvy o úvěru na koupi zboží, nedojde ani k Vašemu zařazení do Pojištění schopnosti splácet.

V souvislosti s vaším zařazením do Pojištění schopnosti splácet současně:

- berete na vědomí, že Pojištění schopnosti splácet ve variantě Klasik obsahuje pojistnou ochranu pro případ smrti, plné invalidity (3. stupně), a pracovní neschopnosti, ve variantě Extra obsahuje pojistnou ochranu pro případ smrti, plné invalidity (3. stupně), pracovní neschopnosti a ztráty zaměstnání, ve variantě Senior obsahuje pojistnou ochranu pro případ smrti;
- potvrzujete, že jste byl seznámen s obsahem Kolektivní pojistné smlouvy, Pojistných podmínek, Informací pro zájemce o pojištění a Informačního dokumentu o pojistném produktu (IPID), se svým zařazením do Pojištění schopnosti splácet na základě těchto dokumentů souhlasíte a jste si vědom, že příjemcem pojistného plnění a současně oprávněnou osobou u všech sjednaných pojistných nebezpečí jsme my jako Pojistník;
- souhlasíte, že v případě vašeho zařazení do Pojištění schopnosti splácet prostředky komunikace na dálku ve smyslu § 1841 a násl., zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“), a nebo v případě, že vaše zařazení do Pojištění schopnosti splácet potvrdíte formou elektronického podpisu (zejm. skrze SMS zprávu) vám budou předány zákonem stanovené informace v textové podobě na vámi uvedenou e-mailovou adresu nebo na trvalý nosič dat a současně souhlasíte s předáním Pojistných podmínek a Informací pro zájemce o pojištění elektronicky (např. online, prostřednictvím telefonu nebo e-mailem). Můžete však kdykoli v průběhu trvání pojištění požádat nás nebo Pojistitele o jejich poskytnutí v listinné podobě.

Za Pojištění schopnosti splácet sjednané podle Kolektivní pojistné smlouvy se hradí pojistné ve výši a způsobem v této smlouvě ujednaným. Pojistné hradíme Pojistiteli my jako Pojistník. Ke změně jeho výše dochází pouze za podmínek stanovených v Občanském zákoníku a Kolektivní pojistné smlouvě. Za zařazení do Pojištění schopnosti splácet hradíte vy jako Pojištěný Pojistný poplatek. Výše Pojistného poplatku je ujednána ve Smlouvě o úvěru na koupi zboží (část A. výše).

Za zařazení do Pojištění schopnosti splácet se hradí měsíčně Pojistný poplatek z výše poskytnutého úvěru dle zvolené varianty:

Tarif	Krytí	Měsíční výše pojistného poplatku z poskytnutého úvěru
Klasik, Klasik s odkladem (C6, C11)	Smrt, Plná invalidita, Pracovní neschopnost	0,20 %
Klasik 01, Klasik 01 s odkladem (C7, C12)	Smrt, Plná invalidita, Pracovní neschopnost	0,45 %
Extra, Extra s odkladem (C8, C13)	Smrt, Plná invalidita, Pracovní neschopnost, Ztráta zaměstnání	0,30 %
Extra 01, Extra 01 s odkladem (C9, C14)	Smrt, Plná invalidita, Pracovní neschopnost, Ztráta zaměstnání	0,70 %
Senior option, Senior option s odkladem (C10, C15)	Smrt	0,50 %

III) Dále pro Smlouvu o úvěrovém rámci (část B)

#### **POJIŠTĚNÍ REVOLVINGOVÝCH ÚVĚRŮ A KREDITNÍCH KARET ESSOX (dále jen „Pojištění schopnosti splácet“)**

**Pojištění schopnosti splácet** je kolektivním (skupinovým) pojištěním, které se řídí Kolektivní pojistnou smlouvou č. 3120000000 (dále jen „Kolektivní pojistná smlouva“) uzavřenou mezi Komerční pojišťovnou, a.s. jako Pojistitelem a námi jako Pojistníkem a Pojistnými podmínkami pro pojištění revolvingových úvěrů a kreditních karet ESSOX ze dne 01.02.2024 (dále jen „Pojistné podmínky“).

Obáváte-li se, že vám nenadálá životní situace znemožní splácet úvěr poskytnutý vám dle Smlouvy o úvěrovém rámci, pak je pro vás toto Pojištění schopnosti splácet vhodné.

Po podpisu Smlouvy o úvěrovém rámci vás Pojistník (ESSOX) osloví s nabídkou zařazení do pojištění. Můžete se rozhodnout, jestli chcete být zařazen do Pojištění schopnosti splácet, v rozsahu konkrétní varianty, a to za podmínek stanovených Pojistnými podmínkami. Svůj souhlas se zařazením do Pojištění schopnosti splácet ve zvolené variantě potom stvrdíte potvrzením Souhrnu hlavních parametrů Smlouvy o úvěrovém rámci. Nedojde-li k odsouhlasení Souhrnu hlavních parametrů Smlouvy o úvěrovém rámci, nedojde ani k účinnosti Smlouvy o úvěrovém rámci, a tedy nedojde ani k vašemu zařazení do Pojištění schopnosti splácet.

Před odsouhlasením Souhrnu hlavních parametrů Smlouvy o úvěrovém rámci má Pojistník povinnost seznámit vás s rozsahem Pojištění schopnosti splácet, Pojistnými podmínkami a dokumenty k pojištění, které zároveň obdržíte zvoleným způsobem společně s veškerou smluvní dokumentací.

V souvislosti s vaším zařazením do Pojištění schopnosti splácet současně:

- berete na vědomí, že Pojištění schopnosti splácet ve Variantě A (Bonus) obsahuje pojistnou ochranu pro případ smrti, invalidity 3. stupně, pracovní neschopnosti a ztráty zaměstnání a ve Variantě B (Bonus Senior) obsahuje pojistnou ochranu pro případ smrti;
- potvrzujete, že jste byl seznámen s obsahem Kolektivní pojistné smlouvy, Pojistných podmínek, Informací pro zájemce o pojištění a Informačního dokumentu o pojistném produktu (IPID), se svým zařazením do Pojištění schopnosti splácet na základě těchto dokumentů souhlasíte a jste si vědom, že příjemcem pojistného plnění a současně oprávněnou osobou u všech sjednaných pojistných rizik jsme my jako Pojistník;
- souhlasíte, že v případě vašeho zařazení do Pojištění schopnosti splácet prostředky komunikace na dálku ve smyslu § 1841 a násl., zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“), vám budou předány zákonem stanovené informace v textové podobě na vámi uvedenou e-mailovou adresu nebo trvalý nosič dat a současně souhlasíte s předáním Pojistných podmínek a Informací pro zájemce o pojištění elektronicky (např. online, prostřednictvím telefonu nebo e-mailem). Můžete však kdykoli v průběhu trvání pojištění požádat nás nebo Pojistitele o jejich poskytnutí v listinné podobě.

Za Pojištění schopnosti splácet sjednané podle Kolektivní pojistné smlouvy se hradí pojistné ve výši a způsobem v této smlouvě ujednaným. Pojistné hradíme Pojistiteli my jako Pojistník. Ke změně jeho výše dochází pouze za podmínek stanovených v Občanském zákoníku a Kolektivní pojistné smlouvě. Za zařazení do Pojištění schopnosti splácet hradíte vy jako Pojištěný Pojistný poplatek. Výše Pojistného poplatku je ujednána ve Smlouvě o úvěrovém rámci nebo jejím Dodatku uzavřeném mezi námi jako Pojistníkem a vámi jako Pojištěným.

Za zařazení do Pojištění schopnosti splácet ve Variantě A (Bonus) se hradí Pojistný poplatek ve výši 0,3 % měsíčně z Aktuální výše čerpaného Úvěru. Za zařazení do Pojištění schopnosti splácet ve Variantě B (Bonus Senior) se hradí Pojistný poplatek ve výši 0,55 % měsíčně z Aktuální výše čerpaného Úvěru. Pojistný poplatek je po celou pojistnou dobu součástí měsíční splátky úvěru a je vám účtován pouze tehdy, čerpáte-li váš úvěr mimo bezúročnou období.

#### **POJIŠTĚNÍ ESSOX SUPERVEGA (dále jen „Pojištění karty“)**

**Pojištění karty** je kolektivním (skupinovým) pojištěním, které se řídí Kolektivní pojistnou smlouvou č. 3090000000 (dále jen „Kolektivní pojistná smlouva“) uzavřenou mezi Komerční pojišťovnou, a.s. jako Pojistitelem a námi jako Pojistníkem a Pojistnými podmínkami pojištění ESSOX SuperVega ze dne 01.02.2024 (dále jen „Pojistné podmínky“).

Obáváte-li se finančních ztrát způsobených zneužitím kreditní karty, odcizením či ztrátou vybrané hotovosti, odcizením či zneužitím mobilního telefonu, ztrátou či odcizením dokladů nebo osobních věcí, pak je pro vás toto Pojištění karty vhodné.



Po podpisu Smlouvy o úvěrovém rámci vás Pojistník (ESSOX) osloví s nabídkou zařazení do pojištění. Můžete se rozhodnout, jestli chcete být zařazen do Pojištění karty, a to za podmínek stanovených Pojistnými podmínkami. Svůj souhlas se zařazením do Pojištění karty potom stvrdíte potvrzením Souhrnu hlavních parametrů Smlouvy o úvěrovém rámci. Nedojde-li k odsouhlasení Souhrnu hlavních parametrů Smlouvy o úvěrovém rámci, nedojde ani k účinnosti Smlouvy o úvěrovém rámci, a tedy nedojde ani k vašemu zařazení do Pojištění karty.

Před odsouhlasením Souhrnu hlavních parametrů Smlouvy o úvěrovém rámci má Pojistník povinnost seznámit vás s rozsahem Pojištění karty, Pojistnými podmínkami a dokumenty k pojištění, které zároveň obdržíte zvoleným způsobem společně s veškerou smluvní dokumentací.

V souvislosti s vaším zařazením do Pojištění karty současně:

- berete na vědomí, že Pojištění karty obsahuje pojistnou ochranu pro případ ztráty, odcizení nebo zneužití karty a ztráty či odcizení osobních věcí;
- potvrzujete, že jste byl seznámen s obsahem Kolektivní pojistné smlouvy, Pojistných podmínek, Informací pro zájemce o pojištění a Informačního dokumentu o pojistném produktu (IPID), se svým zařazením do Pojištění karty na základě těchto dokumentů souhlasíte a jste si vědom, že příjemcem pojistného plnění a současně oprávněnou osobou u všech sjednaných pojistných rizik jste vy jako Pojištěný;
- souhlasíte, že v případě vašeho zařazení do Pojištění karty prostředky komunikace na dálku ve smyslu § 1841 a násl., zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“), vám budou předány zákonem stanovené informace v textové podobě na vámi uvedenou e-mailovou adresu nebo trvalý nosič dat a současně souhlasíte s předáním Pojistných podmínek a Informací pro zájemce o pojištění elektronicky (např. online, prostřednictvím telefonu nebo e-mailem). Můžete však kdykoli v průběhu trvání pojištění požádat nás nebo Pojistitele o jejich poskytnutí v listinné podobě.

Za Pojištění karty sjednané podle Kolektivní pojistné smlouvy se hradí pojistné ve výši a způsobem v této smlouvě ujednaným. Pojistné hradíme Pojistiteli my jako Pojistník. Ke změně jeho výše dochází pouze za podmínek stanovených v Občanském zákoníku a Kolektivní pojistné smlouvě. Za zařazení do Pojištění karty hradíte vy jako Pojištěný Pojistný poplatek. Výše Pojistného poplatku je ujednána ve Smlouvě o úvěrovém rámci nebo jejím Dodatku uzavřeném mezi námi jako Pojistníkem a vámi jako Pojištěným.

Za zařazení do Pojištění karty se hradí Pojistný poplatek ve výši 600 Kč, který je vám účtován 1x ročně společně s měsíční splátkou úvěru splatnou v měsíci, který se označením shoduje s měsícem počátku Pojištění karty.

## D. Společná a závěrečná ustanovení

Mějte na paměti, že vám **budeme účtovat poplatky dle Sazebníku, dojde-li ke skutečnosti v něm předvídané, nebo se rozhodnete službu v něm uvedenou využít.**

Nezapomeňte, že práva a povinnosti uvedená v Podmínkách jsou stejně závazná, jako ta uvedená ve Smlouvách a Smlouvě o kolektivním pojištění ke smlouvám o úvěru společnosti ESSOX. Zejména vás upozorňujeme na ustanovení Podmínek upravující **důsledky vyplývající z vašeho prodlení s placením Dlužných částek** (čl. 5) a dále na ustanovení o **následcích spojených s uvedením nesprávného variabilního symbolu** (čl. 2.1.) a povinnosti **nahlásit změnu adresy pro doručování** (čl. 8.2.).

Zvláštní pozornost věnujte **Sazebníku** obsahujícímu seznam poplatků a okolností, za kterých vám je můžeme účtovat, jež naleznete v samotném závěru Podmínek. Dále věnujte pozornost svému **právu úvěr předčasně splatit, předplatit jej a náhradě nákladů s tím spojených** (čl. 6.1. a 6.2.), **právu odstoupit od Smluv a důsledkům s tím spojeným** (čl. 1.6. a 1.7.) a **právu při odstoupení od smlouvy o koupi Zboží** (čl. 10.1.), **právu obrátit se na nás kvůli některým dluhům Prodejce nebo Dodavatele** (čl. 11.2.), možnosti **obdržet tabulku umoření** (čl. 9.5.), **právu obrátit se s případným sporem na finančního arbitra či jiný subjekt** (čl. 7.2.) či se **stížností na orgán dohledu** (čl. 7.3.) a **právu mimořádně splatit úvěr ze Smlouvy o úvěru na koupi zboží** (čl. 9.4.).

Uzavřete-li s námi Smlouvu o úvěrovém rámci, pročtete si rovněž **podmínky pro udělení Úvěrového rámce** (čl. 12.1.), **stanovení výše měsíční splátky a úrokové sazby** (čl. 13.2.) a právu **Smlouvu o úvěrovém rámci vypovědět** (čl. 14.2.).

Pokud jste souhlasil se svým zařazením do kolektivního pojištění ke smlouvám o úvěru společnosti ESSOX, seznamte se rovněž s ustanovením o **Pojistném poplatku** (čl. 18.5.) a o **splnění podmínek pro zařazení do pojištění** (čl. 18.3.).


Pokud budete souhlasit se svým zařazením do kolektivního pojištění revolvingových úvěrů a kreditních karet ESSOX a do kolektivního pojištění ESSOX SuperVega, seznamte se rovněž s ustanovením o **Pojistném poplatku** (čl. 19.5. a 20.4.) a v případě Pojištění schopnosti splácet rovněž s ustanovením o **splnění podmínek pro zařazení do kolektivního pojištění** (čl. 19.3.).

Veškeré dokumenty uvedené ve Smlouvách, jsou spolu s dokumenty k pojištění k dispozici na adrese [www.essox.cz](http://www.essox.cz).

Svým podpisem stvrzujete, že uzavíráte (A) Smlouvu o úvěru na koupi zboží a (B) pokud nedošlo z vaší strany k zaškrtnutí příslušného pole u Smlouvy o úvěrovém rámci, také Smlouvu o úvěrovém rámci, a (C) pokud došlo z vaší strany k volbě zařazení do konkrétní varianty pojištění schopnosti splácet úvěr, sjednali jste dále naším prostřednictvím toto pojištění. Dále svým podpisem stvrzujete, že jsme vám v dostatečném předstihu před vaším podpisem poskytli písemně v dokumentu označeném číslem Smlouvy o úvěru na koupi zboží předšmluvní informace ke Smlouvě o úvěru na koupi zboží a dále, že jsme vám předali Podmínky a Sazebník.

Praha 1 dne

	PODPIS KLIENTA

ING. LUDĚK ČERMÁK	
PROKURISTA SPOLEČNOSTI ESSOX S.R.O.	

VIVOR